

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Kubo** Jméno: **Jan** Osobní číslo: **500097**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Plánování a řízení krizových situací**
Název práce: **Útok aktivního střelce z pohledu zásahové jednotky Policie České republiky**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	26
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	16
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	32
5.	Celkový počet bodů	82

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Na základě výsledků práce a Vašich dlouholetých zkušeností v oblasti činnosti zásahových jednotek, kde vidíte ještě prostor ke zlepšení, zkvalitnění přípravy, případně spolupráce v rámci složek PČR, které se na záshu mohou podílet ?

2.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Cílem bakalářské práce je vysvětlit pojem "Aktivní střelec" a s tím související problematiku přípravy, výcviku a vybavení zásahových jednotek PČR a dále rozebrat vlastní činnost zásahové jednotky při eliminaci pachatele.

Student k naplnění zadání práce přistupoval velice aktivně, iniciativně a samostatně, s velkou ochotou a spolehlivostí při plnění dílčích úkolů na základě pravidelných konzultací s vedoucím práce. Způsob a úroveň zpracování práce odpovídá požadavkům, student se v dané problematice velmi dobře orientuje, při práci s velkým množstvím literatury prokázal velmi dobré analytické schopnosti. Jednotlivé kapitoly práce na sebe vhodně navazují, práce je srozumitelná. Zdroje použité v práci jsou dostatečně vypovídající, dokumentační materiál je řádně očíslován, dostatečně přehledný.

Velmi vhodně k dané problematice stanovil jednotlivé hypotézy, dotazníkové šetření, jejichž výsledky úměrně tomu rozebírá v závěrečné diskusi.

V práci vhodně využil znalostí získaných během studia a také vlastních dlouholetých zkušeností policisty a člena zásahové jednotky PČR řešící tuto problematiku. S dílčími obtížemi, danými charakterem řešené činnosti z důvodu jisté míry utajení, se student vypořádal a práce je velmi popisná, přehledná a dostatečně vypovídající.

Na základě úrovně zpracování a obsahu je možno práci považovat za velmi dobrý a vhodný materiál pro přípravu a zorientování se příslušníků police v celém komplexu tématu "Aktivní střelec".

Bakalářská práce naplňuje stanovené zadání a doporučuji jí k obhajobě se stanoveným hodnocením.

Jméno a příjmení: Ing. Josef Sedlák
Organizace: Externí spolupracovník ČVUT v Praze, FBMI
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: